
Коледно чудо 

   Това се случило преди много Коледи, в един далечен, мразовит квартал в 

покрайнините на Санкт Петербург. 

   Малката Аня скиташе безцелно със своята гувернанатка из магазините в центъра на 

града. Това беше от ония богаташки деца, които нехаеха за бъдещето. Бащите им бяха 

завещали цели дворци, обсипани от пода до тавана с рубли и всевъзможни 

скъпоценности. 

   Тази година Аня беше решила да похарчи доста голяма сума за близалки, бонбони, 

подаръци, коледни играчки, изкуствени елхички и какво ли още не. Последното 

магазинче в края на уличката, по която бяха тръгнали, изглеждаше доста скромно 

отдалеч. Момиченцето дори не мислеше да влезе в него, докато не зърна една 

разкошна, стъклена играчка за елха, която блестеше с необичаен и изключително 

красив блясък. 

    Мигом  влезе в магазинчето и като всички разглезени богаташки деца започна да 

хленчи  и да се моли на възпитателката си да купят и тази играчка. А като всички 

послушни гувернантки, нейната неохотно се съгласи. Продавачът с наведена глава 

опакова в красива, позлатена хартия стъклената топка. 

   Но в момента, в който Аня докосна новата си покупка се случи нещо невероятно. 

Озова се в бална зала сред много непознати хора, които в първия момент я изплашиха. 

В следващия – направо я ужасиха. Та те всички бяха дрипльовци! Какъв ужас за 

горкото дете, на което винаги беше внушавано да  избягва  такива нехранимайковци. 

   Лутайки се из тълпата, тя срещна погледа на едно симпатично, но твърде окъсано 

момченце. Някак си почувства, че може да му има доверие и го сграбчи за ръката, 

въпреки отвращението си от окъсаните му и мръсни дрехи. Изведе го навън, озовавайки 

се в невероятна градина. Човек можеше да почувства магията със сърцето си. Аня се 

обърна към малкия дрипльо. Той вече не и се струваше толкова отвратителен, а дори 

напротив- изглеждаше повече от добра компания за игрите с другите дворяни. Тя го 

погали по мръсната коса и в следващия момент той се превърна в красиво, чистичко 

момче. По копчетата на сакото му блестяха светлини, като на онази проклета стъклена 

топка, която я бе отвела там. Ах, как искаше Аня да се върне! Ах, как всичко щеше да 

се промени! Как тя щеше да бъде различна, само да се върне при онези, които обича! Тя 

докосна копчетата, водена от някаква невидима сила. И, о чудо! В следващия момент тя 

се озова в топлото меко легло, прегърната от майка си и баща си, пеещи и приспивна, 

коледна песен. А познайте какво бе закачено на върха на елхата в нейната стая! Точно 

така- една вълшебна стъклена топка. 

    В живота на всеки човек се случва някакво чудо, което променя всичко в един миг. 

Независимо кои сме и как живеем, вълшебството ще преобрази целия ни живот и ще ни 

покаже къде сме сгрешили. А чудеса се случват всеки ден, дори и да не вярвате. 
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